
 

Pomôcky do prvého ročníka: 

 

V aktovke dieťa každý deň musí mať: učebnice a zošity k predmetom podľa rozvrhu, 

peračník, slovníček na oznamy, desiata,  pitie, kľúč od skrinky s čipom, pomôcky 

k predmetom.  

 

Výtvarné pomôcky: nádoba na vodu, igelitový obrus na lavicu, handričku, nožnice, 

plastelína, staré tričko /zástera/, väčšie kvalitné tyčinkové lepidlo (značky – PRITT alebo 

HERKULES), voskovky (sadu, v ktorej je aspoň 12 farieb). Doniesť v podpísanom vrecku, 

nie v igelitovej taške! (Ostatné výtvarné pomôcky zakúpime z triedneho fondu.) 

 

Telesná výchova: tričko /ľubovoľná farba/, tepláky, ponožky, krátke nohavice / v telocvični 

je dosť teplo/, cvičky alebo tenisky s bledou podrážkou. Doniesť v podpísanom vrecku, nie 

v igelitovej taške! 

 

V peračníku mať denne: zastrúhané ceruzky (mäkké – 2ks), strúhadlo s nádobkou, gumu, 

zastrúhané farbičky, handričku, nožnice, menšie tyčinkové lepidlo, 15 centimetrové pravítko. 

(Prosím, pero zatiaľ nekupujte a nedávajte do peračníka!!!!) 

 

Ďalšie potrebné veci: podpísané papučky (nie šľapky), látkové hygienické vrecúško, ktoré 

bude mať dieťa zavesené na lavici, vo vrecku treba mať: toaletný papier, uteráčik, papierové 

vreckovky, plastový pohárik na pitie (nie jednorazový). 

 

Všetky ostatné pomôcky a zošity deťom zakúpime spoločne, prosíme, nekupujte to popredu. 

Pomôcky na výtvarnú a telesnú výchovu stačí priniesť do piatku – 8.9. 

 

 

 

 

 

 

 



PROGRAM NA PRVÝ ŠKOLSKÝ TYŽDEŇ: 

 

4.9. – Slávnostné zahájenie školského roku   7.55. – 9.15 na multifunkčnom ihrisku v zadnej 

časti školy, následne v triedach 

 

5.9. - pripraviť do školy: desiatu s obrúskom, pitie, peračník, slovníček, papučky (deti dostanú 

ráno kľúčik od skrinky i čip – čipovať sa budú každý deň pri príchode do školy, pri odchode 

zo školy a pri odoberaní obeda), vypísaný lístok s údajmi, ktorý dostanete 1.deň. Vyučovanie 

bude do 10:00 -  potom si môžete dieťa vyzdvihnúť. S deťmi, ktoré zostanú v škole, bude 

triedna p. učiteľka a potom pani vychovávateľka. Obed bude o 11.30. 

 

6.9. sa budeme učiť do 11.00,  

- vo štvrtok a v piatok bude vyučovanie podľa rozvrhu, ktorý deti dostanú v utorok.    

 

Poplatky: 30 € - V cene je zahrnutý príspevok do triedneho fondu na nákup zošitov, pomôcok 

a spoločných hygienických potrieb, poplatok za kľúčik od skrinky. Prosíme poplatok uhradiť 

do 15. 9. 

 

Prosíme Vás, aby ste si na webe školy prečítali školský poriadok. Zamerajte sa najmä na časť 

ohľadom odhlasovania detí zo školy, mobilov a ohlasovania úrazov.  

Taktiež je potrebné  nainštalovať si aplikáciu edupage do mobilu, cez ktorú budeme 

komunikovať, posielať domáce úlohy, zapisovať poplatky i ospravedlnenky... Postup na 

prihlásenie sa do aplikácie  dostanete mailom.  

 

 


